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YBaxaemnit [laBun! Hanbonee 4acTo oTMedaeMBIMU TOOOYHBEIME 3G PeKTaMu SIBIISIOTCS TOJI0BHAS
6onb u gucnencus (11 u 7% cnydaes, COOTBeTCTBeHHO). HexkenmaTenbHble COOBITHS, CBI3aHHBIE C
npuéMoM Tafganaduia, ObIu 00EIYHO He3HAYUTETbHEIMU UJTU CPETHUMHU 10 CTETIEHU BHIPAXKEHHOCTH,
TPAH3UTOPHLIMU ¥ YMEHbINAIUCH IIPY ITPOAOJIXKEHUH TPUMeHEeHUs Ipenaparta. [IpyruMu oObIYHBIMU
HeXKeJaTeabHbEIMU 3P deKTaMu IBISINCH O0Ib B CIIMHE, MUAJITHS, 3aJI02KEHHOCTh HOCA U "ITPUIUBH"
KpPOBH K nuiy. Pefiko - 0TEK BeK, O0JIb B I'/Ta3ax, THIepeMusi KOHbIOKTHBHI M TOJIOBOKPYKeHue. Ha
pebeHKe He 0TPa3uTCs. YIauu.



